



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL

CONSELHO REGIONAL DE FARMÁCIA DO
ESTADO DO RIO DE JANEIRO - CRF-RJ

Comunicado – Errata 01 – Pregão Eletrônico nº 11/2018

ERRATA 01

Correção da data de realização do Pregão Eletrônico nº 11/2018.

Na publicação realizada no Diário Oficial da União, seção 3, pág. 151, em 25/09/2018, do aviso de licitação do Pregão Eletrônico 11/2018, **onde se lê:** Data da realização: 05/10/2018 às 10 horas, **leia-se** Data da realização: 09/10/2018 às 10 horas.

Rio de Janeiro, 26 de setembro de 2018.

Eduardo Alberto Rodrigues Couto
Comissão de Apoio à Licitação
Setor de Administração – CRF-RJ